

В Белогорске работник местной администрации обвиняется в совершении коррупционных преступлений



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника отдела ЖКХ и благоустройства МКУ «Управление ЖКХ администрации г. Белогорска» в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде иного имущества, в крупном размере) и двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в 2019 году обвиняемый при реализации муниципальных контрактов на ремонт дорог по улице 10-я Магистральная и переулка Косой города Белогорск, действуя совместно с индивидуальным предпринимателем, выступающим в качестве подрядчика, изготовил подложные документы для приемки работ, при этом достоверно зная, что эти работы выполнены подрядчиком некачественно и в меньшем объеме.

В результате было похищено более 2 млн 900 тыс. рублей, выделенных из бюджета на оплату ремонта дорожного покрытия.

За изготовление подложных документов и беспрепятственное принятие некачественных работ чиновник получил от индивидуального предпринимателя взятку виде имущества – комплекта мебели и услуг по ее сборке на общую сумму более 200 тыс. рублей.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

[Уголовного дело](#) в отношении соучастника – индивидуального предпринимателя в настоящее время также передано в суд.

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1818038>